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2018/02/06 

 

Tisztelt ÁOK Dékáni Hivatal! 

 

Reflektálva a 2016/17-es tanév hallgatói értékelésében felmerülő problémákra az Élettani Intézet az alábbi 

intézkedéseket tervezi. Intézetünk az ÁOK oktatása tekintetében 2 ponton szerepel szignifikánsan 

gyengébben az évfolyam és a kar átlagánál. Magyar ÁOK-án a gyakorlataink hasznosságát, míg németen a 

hivatalos tankönyv hasznosságát érte jelentősebb implicit kritika. 

 

Gyakorlatok: 

 

Örömteli, hogy ebben a tekintetben a 2015/16-os vs. 2016/17-es tanév között pozitív elmozdulás történt, 

feltehetőleg legalább részben a gyakorlati oktatásunkban a 2016/17-es tanévben bevezettet változások miatt, 

melyeket a korábbi évek visszajelzései alapján iktattunk be.  

 

- A tapasztalt, kinevezett oktatók jelenlétét a gyakorlati oktatás idején (tovább)növeljük. 

- A gyakorlati jegyzőkönyveket a gyakorlati jegyzetbe integráljuk, hogy a jegyzőkönyvek 

elkészítése egységesebb szerkezetben és hatékonyabban legyen végezhető. 

- A gyakorlaton elvégzendő kötelező feladatok számát csökkentjük, hogy a hallgatók számára 

világosabban kijelöljük az egyes gyakorlati ismeretek fókuszát, és hogy a gyakorlat céljának 

megértésére és eredményeik értékelésére a lehetőségekhez mérten több időt hagyjunk. (Ezen 

változások bevezetése 2017/18-as tanévben részben megtörtént.) 

 

Német tankönyv: 

A német évfolyamnak jelenleg Intézetünk 2 db élettan tankönyvet ajánl. Szakmailag mindkét ajánlott 

németnyelvű tankönyv elfogadható, de messze nem tökéletes önmagában egyik sem. A tankönyvek 

szerkezetére és szakmai színvonalára sajnos nincsen befolyásunk, viszont meglátásunk szerint a 2 db 

ajánlott tankönyv nehéz helyzetbe hozhatja a német hallgatókat, ami általunk is orvosolható.  

 

- Felmérjük (on-line, anonim módon) a jelenlegi 2. évfolyamon, hogy nyelvileg és strukturálisan, 

melyik tankönyvet preferálják a hallgatók. Amennyiben nincsen szignifikáns preferencia 

hallgatói oldalon, egyéb szempontok alapján (pl. egyetemi ingyenes on-line hozzáférhetőség) az 

egyik tankönyvet fogjuk csak hivatalosan ajánlani a következő tanévtől. 
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